Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

## Schake Faltgerüstbock Compakt S 1200/1500, braun/verzinkt 0,75-1,95m hoch



out/pictures/generated/product/1/653 500 90/scha

Art. Nr.: 1946-OX

Updatetest Testshop

**Updatetest Testshop** 

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

(eine Bewertung)

ab 170,95 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

**SOFORT LIEFERBAR** 

Hersteller: Schake Kategorie: Gerüstböcke

## Faltgerüstbock "Compakt S 1200" in braun lackiert oder verzinkt.

- stabile Stahlkonstruktion
- mit Auflagetraverse aus 40 mm x 40 mm Vierkantrohr
- seitlich angeschweißte Rohraufnahme für Geländerpfosten

Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

- Anti-Absturzblech
- Standfüße aus Ø 42 mm Rundrohr
- beide Standfüße sind drehbar und besitzen jeweils 2 Grundplatten zur standfesten Positionierung auf jedem Untergrund
- Obergestell mit Traverse ist ausziehbar und in mehreren Stufen, mittels eines unverlierbaren Hakens, einstellbar
- Tragkraft: 1500 kg



## Hinweis

Unsere gut sortierte Lagerhaltung über viele Gerüstböcke ermöglicht kurzfristige Lieferzeiten zu Ihren Baustellen.

Höhe, verstellbereich (m)	0,75 - 1,30	1,00 - 1,75	1,20 - 1,95	1,20 - 1,95
Breite (m)	1,20	1,20	1,20	1,50
Gewicht (kg)	15,0	19,0	21,0	22,0
verzinkt	101215	10122S	10123S	10126S
braun lackiert	10121VS	10122VS	10123VS	10126VS